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令和８年 第４回 教育委員会会議録 

１．開会日時 令和８年４月１４日（火） 午後４時３０分 

２．場  所 対馬市交流センター３階 第４会議室 

３．出 席 者 糸瀨教育長、一宮委員、佐伯委員、齋藤委員、早田委員 

４．説明のた

めの出席者 

庄司教育部長、財部次長兼教育総務課長、坂本学校教育課長、安藤生涯

学習課長、田中文化財課長 

５．会議書記 中村課長補佐 

６．欠 席 者  

７．閉会日時 令和８年４月１４日（火） 午後５時００分 

８．議 事 
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教育長 ただいまから、令和８年第４回対馬市教育委員会会議を開会いたしま

す。 

議事の進行につきましては、対馬市教育委員会会議規則により進めた

いと思います。 

では、日程第１「会議録署名委員の指名」を行います。 

今回の会議録署名委員は、齋藤委員さんと早田委員さんを指名しま

す。よろしくお願いいたします。 

 

続きまして、日程第２「会議日程の決定」でありますが、お諮りしま

す。本会議の会期は本日１日にしたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

会場 「異議なし」の声 

教育長 異議なしのようです。したがって会期は本日４月１４日の１日としま

す。 

会議運営につきましてご協力をお願いいたします。 

 

次に、日程第３「教育長諸報告」を行います。 

お手元の資料２ページをお開きください。 

令和８年３月の末から本日までの間の私の業務についてご報告をい

たします。 

３月３１日、市職員に対する辞令交付式を行いました。 

翌４月１日、市職員に対する辞令交付式を行いました。 

翌２日、県立豊玉高等学校の校長先生および教頭先生が来てください

ましたので対応しております。 

翌３日、新補校長に対する辞令交付を行いました。 

これについては、私の方がそれぞれの学校に赴いて辞令を交付すると

いう形に数年前からなっておりますので、今年度、比田勝中学校、それ

から仁田中学校の方にそれぞれ新校長の辞令交付に伺ったところでご

ざいます。 

午後から市校長会の４名の本部役員が来てくださいましたのでその

対応をいたしました。 

その後、県立虹の原特別支援学校の対馬分教室の新しくおいでになっ

た職員を教頭先生が連れてこられましたので対応しております。 

５日、日曜日でございますが、市の退職校長会の定期総会に出席をい

たしました。 

６日、市立幼稚園、こども園の園長会ということで、新しく比田勝こ
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ども園に扇、前部長に着任いただきまして、併せて厳原幼稚園には中島

新吾、前比田勝中学校校長にそれぞれ着任をいただきましたので、お二

方とも交えながら、園長会を開いたところでございます。 

それから、対馬北警察署の署長、対馬ご出身の署長さんでした。そし

て、対馬高等学校の阿比留校長先生、新しくおいでになりましたので対

応しております。 

１０日、人権擁護委員のお二人に来ていただきました。 

それから午後は、部長会議でございました。 

１３日、県立虹の原特別支援学校の分道校長においでいただいて、来

年度の４月に開校いたします虹の原特別支援学校対馬分校の小中学部、

これの開校に向けての準備ということでスケジュール確認などを教頭

先生とともにしたところでございます。 

１４日、本日ですが、午前中、新補管理職研修会、中学校の校長２名、

それから小学校の教頭１名、中学校の教頭１名、合計４名に対する新補

管理職研修会を行いまして、午後から第１回対馬市校長会、そして今回

の第４回対馬市教育委員会会議ということでございました。 

以上で諸報告を終わります。 

報告事項について、何か質問等ありましたら、その他の項でお受けし

たいと思います。 

 

続きまして、日程第４、議案第１６号「対馬市文化財保護審議会委員

の委嘱について」を議題とします。事務局から提案理由の説明をお願い

いたします。 

文化財課長 それでは、議案第１６号、対馬市文化財保護審議会委員の委嘱につい

て、その提案理由を説明いたします。 

資料の３、４ページをお開きください。 

対馬市文化財保護審議会の現委員の任期が４月３０日までとなって

おります。 

対馬市文化財保護条例第６条第２項において、委員は学識経験のある

者のうち、教育委員会が委嘱すると規定されております。 

４ページのとおり８名の委員を委嘱したく、承認を求めるものでござ

います。 

なお、８名のうち７名が再任、名簿番号の８番目、中島新吾氏が新任

となります。 

任期は令和８年５月１日から令和１０年４月３０日までの２年間と

なっております。 
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就任期間通算年数につきましては、右側から２番目の欄をご参照くだ

さい。 

ご審議のうえ、ご承認賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

教育長 説明が終わりましたので、審議方よろしくお願いいたします。 

一宮委員 質問ではございませんが、就任期間を何期何年と記載していただける

とすごくわかりやすくてありがたいなと、とても見やすいなと思いまし

たのでお礼を申し上げます。 

教育長 他に質疑等ないようですから、これから議案第１６号を採決します。 

お諮りします。議案第１６号「対馬市文化財保護審議会委員の委嘱に

ついて」は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

会場 「異議なし」の声 

教育長 異議なしと認めます。 

よって、議案第１６号は原案のとおり可決されました。 

 

続きまして、日程第５「その他」の事項に移ります。 

まず、各課の事業予定について報告をいたします。 

教育総務課から順に主な内容について報告をお願いいたします。 

教育総務課長 それでは教育総務課の事業予定についてご説明をさせていただきま

す。 

５月１日、金曜日、区長会議を下地区で開催となっております。 

１１日、月曜日に第２回市議会臨時会の開催予定です。 

１４日、木曜日、全国都市教育長協議会定期総会並びに研究大会が高

知市の方で１４日、１５日の２日間開催される予定となっております。 

２１日、木曜日に第５回教育委員会会議を峰行政サービスセンターで

開催させていただきます。 

２６日、火曜日、長崎県市町村教育委員会連絡協議会総会及び県市町

教育委員会合同研修会が佐世保市で開催されます。 

また、前回、会議の中で日程が決定しておりませんでしたが、鶏鳴幼

稚園と厳原幼稚園の保護者説明会を、４月２０日、月曜日の１１時から

鶏鳴幼稚園で実施させていただきます。 

また、４月２３日、木曜日、１１時から厳原幼稚園で保護者説明会を

実施させていただく予定となっております。 

学校教育課長 学校教育課関係です。 

７日、木曜日、定例校長会、８日、金曜日、定例教頭会をそれぞれ豊

玉文化会館で開催いたします。 

１３日、水曜日は研究主任研修会を開催します。 
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１５日、金曜日、幼保小連携推進協議会の第１回目になります。 

今年度から立ち上げた会になりますが、これを開催いたします。 

１９日、火曜日、租税教育推進協議会の総会が交流センターで開催さ

れます。 

２０日、水曜日、中堅教諭等資質向上研修を開催いたします。 

２３日と２４日は対馬市中学校体育大会、球技・武道大会を開催する

予定です。 

生涯学習課長 生涯学習課です。 

５月１２日、火曜日に、社会教育主管課長会議、１３日に社会教育主

事等連絡会議が長崎の方で開催されます。 

ここに記載はありませんが、先日、ご承認いただきました社会教育委

員、公民館運営審議会委員、スポーツ推進委員のそれぞれの会議を開き

まして、辞令の交付をしたいと思っております。 

文化財課長 今回の予定ですが、５月２２日、金曜日にＷｅｂ会議を対馬藩関連遺

産群の委員の方々に出席をいただきまして開催いたします。 

内容は主に、金石城跡と旧金石城庭園についてでございます。 

それから、急遽決まったのですが、２５日の月曜日から２９日の金曜

日までの５日間の予定ですが、その金石城跡の石垣の上部、天端という

言い方をしますが、博物館と隣接する石垣がございまして、そこの上部

の発掘調査を実施することになりました。 

その他、備考欄に文化財保護審議会を記載しておりますが、５月中の

調整が難しく、６月４日に峰地区公民館で開催することが内定しており

ます。 

教育長 事業予定の報告が終わりましたが、この件に関して質疑等ございませ

んか。 

教育部長 先ほど教育総務課長から区長会議のお知らせがございましたが、先週

の金曜日、１０日に部長会議がございまして、その時に変更の連絡があ

っております。 

４月に開催を予定していた、中地区と上地区の区長会議ですが、５月

１１日の月曜日に中地区、そして５月１２日の火曜日に上地区で開催す

ることに変更になりましたのでよろしくお願いいたします。 

教育長 それでは、ほかにないようですので、事務局から何かその他の事項で

ございますか。 

委員さんからその他の事項で何かございませんか。 

それでは、本日の会議はこれで終了いたしますが、次回の会議日程の

件で事務局からお願いします。 
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事務局 次回の会議ですが、５月２１日、木曜日、午後２時から、場所は、対

馬市役所峰庁舎２階、第４会議室を予定しております。 

教育長 次回の会議日程について、今提案がありましたが、皆様のご都合はい

かがでしょうか。 

それでは、次回の会議は５月２１日、木曜日に開催いたします。開始

時刻は午後２時からです。 

対馬市役所峰庁舎２階、第４会議室の予定ですが、後日、事務局から

改めて通知をすることにしております。 

それでは、これで本日の日程は全て終了いたしましたので会議を閉じ

ます。 

以上で、令和８年第４回対馬市教育委員会会議を閉会いたします。 

お疲れ様でした。 

 

 

 

 会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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            委   員             （自署） 

 

            委   員             （自署） 


